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ENTREGA : Vi 21/10/05 hasta 17:30 hrs. oficina del Profesor.

(1) Responda Verdadero (V) o Falso (F), justificando TODAS sus respuestas.

a) F Larectay = 9z + 2 es tangente a la curva 22 + y*> = 4 en el punto (0, 2).
Justificacion:
Graficamente se observa que la recta no es tangente a la circunferencia.

Analiticamente, para que la recta sea tangente a la circunferencia en el punto (0, 2) se
debe tener que f/'(0) =9, es decir, la derivada de la funcion que representa la curva
evaluada en el supuesto punto de tangencia debe coincidir con la pendiente de la
supuesta recta tangente.
Calculemos la derivada de la funcidén que representa la circunferencia.
Pryt=4= 2>+ =4 =)+ @) =0=20+2yy =0=

/] 2x /I T / _ 0 _
y=-5,=y= —§:>y(0,2)— —5=0
Luego, /(0,2) =0 # 9 y la recta dada no es tangente a la curva en el punto (0,2) W



3
b) E Sif(t)= {?t ’ if 8 , entonces f'(0) = 3.
Justificacion:
1OY — i SO =F(0) e f(R)=1 o 2h3—1 L :
11(0) = ;llli% A = }1}13}) = ]%13% — vy este limite no existe.

Notemos que

. 2h3-1 .
lim =— = — lim
h—ot h Youle T h
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14+senx ,stx<0
¢) F flxy=qar’+3 ,si0<z<1
2bx + 3 , st > 1
es continua para todos los reales si b = %a.
Justificacion:
1+senx ,six <0
Sib= %a, entonces f(z) =< arx?*+3 ,si0<z<1
ar + 3 ,stx >1

lim f(x) = lim (1 +senx) =1+ sen(0) =1

z—0~ r—0

lim f(x) = lin% (ax® +3) =3

r—0+t

lim f(z) =1#3= lim f(z)

r—0~ r—0t

La funcidén no es continua en x = 0, porque los limites laterales son distintos y por lo
tanto, lil’l’(l) f(z) no existe. ¥
€T—

tH9-3

d) F lim 7 0
t—0
Justificacion:
) t+9-3 . (Vt+9-3) (\/t+9+3) .. (t+9-9)
1513 t - }5% t (V/t+9+3) %E% t(\/t+9+3)

1 1

. t T 1 - . l
zlsl—r% t(V/t+9+3) 11—{13 (Vt+9+3) — (V0+9+3)  (3+3) — 6 70V

(40 puntos)



(2)Sean fy f’ funciones continuas tal que f(0) =1 y definamos la funcion
ofx) = fla).
Calcule g'(0) y 24(0).

(20 puntos)
Solucidn:

g(x) =a* f(x) = ¢ () = (2* f(2)) = (2°) f(2) +2° (f(x)) =

22 f(x) + 2% f'(x) = ¢ (0) = 2(0) f(0)+ 0% f'(0)=0+0=0%

J(x) =2z f(z) +2* f'(z) = ¢''(z) = (22 f(2)) + (2* f'(2)) =

2f(z) + 2z f'(x) + 2z f'(z) + 2 [/ (z) = 2 f(z) + 4z f'(z) + 2* [/ (z) =

g'(0) =2 £(0) +4(0) f'(0) +0* f''(0) =2 f(0) =2 1 = 2%



